

衡南一中学子这样向从教50周年的余家乐老师致敬——

温馨音乐会“情意绵绵” 感人师生情“昨日重现”

■本报记者 周瑞华
通讯员 李金山 陆元连

本报讯 “我永远忘不了余老师的关爱。”“您的教诲让我终身受用，时至今日，我仍然可以站在舞台上，沉浸在音乐的世界。”“余老师，您辛苦了……”11月21日，衡南一中大礼堂温暖如春，情意绵绵：从全国各地赶来的学子以“芳华五十载，难忘师生情”余家乐老师从教50周年师生情音乐会”向年逾古稀的音乐教师余家乐致敬。现场，75岁的余家乐因身体不适没有上台，始终安静地坐在台下，认真地观看每位学生的节目，不时鼓掌。

这是一场关于感恩、关于师生美好情缘的音乐会，也是学子们对老师的教诲、鼓励、关爱和帮助的回报。音乐会节目形式多样、精彩纷呈，精选了歌颂师恩的音乐作品和其他耳熟能详的经典音乐作品，用打动人心的旋律和真诚的艺术语言致敬亲爱的老师：有气势恢宏、刚健有力的七巧龙舞，有声情并茂的独唱和对唱，有婀娜多姿的舞蹈，有欢快优雅的钢琴独奏，有韵味醇厚的京剧表演……随着一个个节目的进行，余家乐老师为学子奉献一辈子的一幕幕感人画面仿佛就在眼前，演员们登台不仅献上节目，还纷纷回忆过往，向老师表达思念之情，那饱含深情地倾诉回忆，真情实感喷涌而出，让观众动容不已。这群年龄不等的学生以歌舞颂师恩，为余家乐老师夫妇和现场衡南一中的师生们献上了一场精彩纷呈的视听盛宴。



余家乐老师夫妇(前排)和学生们合影



演出现场,观众用手机定格感动

现场，有些同学因故不能回到家乡参加恩师的音乐会，还特地送上了祝福，王璟就是其中一位。1991年毕业于衡南一中高164班的王璟现是中国戏剧男高音，词曲创作者，声乐教育工作者。当天，他在北京录制2021年海南卫视春晚的独唱节目：《大国风》，因为未能来到现场，他特地发来视频，他说，余老师是他高中三年的音乐启蒙老师，是余老师让他走上音乐之路，乘着歌声的翅膀自由翱翔在神圣的音乐殿堂。“余老师，您的鼓励和引导让我乘风破浪，一路风雨，一路阳光！”

手捧鲜花的余家乐之妻罗佑玲说，这场音乐会学生们筹备了多年，很多节目都是由他们自编自导自演，很多节目里的歌曲还是当年余老师亲授的。许多人是从很远的地方赶来，还有一些学生因故无法到来也以各种形式送上了祝福。学生们太有心了，她和余老师都特别感动。

“我与余老先生有过11年的共事时光，同为衡南一中的音乐教师，余老给我留下了非常深刻的印象。”衡南一中校党总支书记余焱听完音乐会后十分感动：“这场音乐会是余家乐老师耕耘教坛、成果丰硕的真实写照，更是续写师生情谊、传播感恩情怀的生动表达。”

县教育局相关负责人廖飞飞表示：“这既是对余老先生从教50周年的庆贺，也是衡南名师经验总结工程的开始。”今后，县教育系统将继续召开名师教育教学总结会、研讨会等，总结他们的经验，为衡南教育留下宝贵的精神财富，为一代代青年教师树立学习的榜样。

走,到雨母山看展去

“金秋雨母三人行书画展”开展，观众络绎不绝

■邹红辉 通讯员 曾晓姣

本报讯 11月20日，蒸湘区委宣传部、统战部主办的“金秋雨母三人行书画展”在雨母山艺术家部落开展。连日来，观众络绎不绝。

此次书画展共展出汪宾芳、续翔、了痕三位书画家精心创作的60余幅版画、水墨画、书法篆刻精品，展现出当今艺术家极高的创作水平，作品各具风格，无不笔墨清润，气韵流畅，凸显出“骨气洞达、质朴厚重”的艺术气质。

汪宾芳，衡南县美术家协会名誉主席、衡南县文化馆名誉馆长，九十年代前是省地市版画会理事，市摄影家协会秘书长，被收入《中国现代美

术家人名大辞典》《中国当代美术家人名录》，擅长版画；续翔，毕业于衡阳师范学院美术学院，曾在北京跟随中央美术学院洪凌教授研修油画，参加程风子老师书画高研班学习，高级美术师、湖南省农工党书画院副院长，一直在北上广、港澳台、长株潭等地举办个人油画和水墨画展；了痕，原名刘铁城，毕业于湖南工大美术系，师从邵岩、曾翔、李强、陈小奇、蒋冰，现居北京，出版有《了痕篆刻选》《心怀敬畏》等专著。

据悉，三人之所以选择在此举办画展，是因为雨母山作为蒸湘区全域旅游发展的一张文化名片，能极大丰富市民的文化生活，提升雨母山的旅游文化内涵和品位。

简讯

近日，衡阳市青少年宫高新分部利用课余时间为小朋友们开展消防安全知识小课堂，通过现场学习消防安全知识，观摩消防器材的使

用及维护等，让小朋友们在寓教于乐中树立消防安全观念，筑牢消防安全意识。

(通讯员 刘佳)

为乡村学子“导航”梦想

致公党湖南师大基层委员会乡村教育百校行走进常宁阳加中学

■通讯员 徐瑞东 杜方玉

本报讯 11月20日，常宁阳加中学操场沸腾了，匡勇胜教授用钢琴点燃了孩子们的音乐梦想，将“同心携手，梦想导航”致公党湖南师大基层委员会乡村教育百校行阳加之旅的活动推至高潮。

此次活动是由常宁首家民间助学组织——清溪教育协会发起。湖南师大谢资清、匡勇胜、李利平、徐满才等教授携长沙文化教育名士多人，为乡村学子“导航”梦想。

在19日、20日两天的时间里，他们以

座谈会的形式，与阳加中学的老师分享了先进的教学理念与管理机制，举行了电钢琴和竖笛的捐赠仪式，开设了面向全校师生的“同心讲坛”。大咖们或以自己的亲历畅谈梦想，或纵论教育现状与前景，或展示才艺现场进行美学熏陶。活动在匡勇胜教授的钢琴弦律下，全场同唱《我和我的祖国》中圆满结束。

百万“艺术童伴”
——留守儿童关爱工程



解痒良方

(解痒需抓薄弱环节)

俗话说：疼不死人痒死人。
奇痒难耐，抓破皮、挠出血、用针扎、开水烫、刀背刮、打针、吃药、抹激素，方法用尽，瘙痒难止。痒的揪心刺骨、彻夜难眠！

力达清，专治皮肤瘙痒！无论是春夏过敏痒、脚气钻心痒、皮炎灼热痒、湿疹糜烂痒、风疙瘩窜着痒、糖尿病全身痒，特别是脱皮干痒……

解痒良方——力达清，重就重在一“清”字上，止痒更治痒！膏中的有效成分就像靶向追踪器，渗入皮内，搜寻潜藏于皮下的风、寒、湿、燥、火等邪毒。把潜藏于皮下的风、寒、湿、燥、火等邪毒一步一步化解开，再一步一步清出来，皮肤长厚长

牢了，瘙痒不易犯。

力达清专门针
对皮肤瘙痒，易吸收，不粘黏，不污染衣物，针对身体各部位的季节性、长期性、阶段性、阵发性、偶然性、大面积的、顽固性的皮肤瘙痒均可使用！力达清配方独特，请您放心使用。

解痒热线：**400-077-2297**

(免费送货上门 货到付款)

广告